

НОВОСТЬ

06.06.2018

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

В связи с информацией, опубликованной в некоторых СМИ, Пресс-служба ООО «ЛУКОЙЛ-Уралнефтепродукт» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») сообщает, что все автозаправочные станции в регионах присутствия компании продолжают работу в штатном режиме. Кратковременные остановки отдельных АЗС носят плановый характер и связаны с проведением технических работ. Предприятие контролирует данные процессы, сохраняя бесперебойную поставку топлива для населения регионов.